

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Daniela Blažková, DiS.

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta se syndromem Guillain Barré

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz
vedoucí práce

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou péče o 27letého pacienta se syndromem Guillain Barré zejména v době jeho pobytu na ARO – RES. Popisuje i navazující léčbu v rehabilitačním ústavu a uvádí aktuální informaci o současném stavu. Na případu tohoto pacienta demonstuje, jak je důležité v kterékoli fázi onemocnění mít na paměti holistický a individuálně orientovaný přístup ke každému nemocnému.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala systematicky a velmi samostatně. Na konzultace přicházela pečlivě připravená. Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto ke zpracování teoretických východisek pro klinickou kazuistickou část maximálně využila aktuální české i zahraniční prameny z oblasti neurologie. Tato část je zpracována výborně nejen po odborné stránce, ale rovněž jako východisko pro porozumění problémům nemocného z hlediska ošetrovatelského. Nezanedbatelné je rovněž hledisko didaktické – srozumitelné podání umožňuje, aby se tato bakalářská práce mohla využít jako studijní materiál pro studenty ošetrovatelství.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

V kazuistické části autorka jako model pro sběr dat potřebných pro ošetrovatelskou péči zvolila model Marjory Gordonové. V popisu průběhu hospitalizace se věnovala zejména stavu vědomí, vnímání bolesti, dýchání, stavu kůže, výživě, spánku, vyprazdňování a aktivitě nemocného po dobu téměř dvou měsíců, které pacient strávil na ARO. Detailně zpracovala dva problémy, a to poruchu dýchání a imobilizační syndrom – u obou jasně ukazuje jak důležitost interdisciplinární spolupráce při řešení komplexních problémů, tak i naprostou nenahraditelnost sester a pochopení smyslu aktivní ošetrovatelské péče.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena. V přílohách obrazová dokumentace k uvědomění si šíře problémů, se kterými se pacient musel s pomocí zdravotníků vypořádat.

Poznámky, doplňky posuzovatele: Oceňuji samostatnost při zpracování bakalářské práce, odborný vhled do problematiky a příklad vynikající ošetrovatelské péče uvedené v této případové studii.

Otázky k obhajobě:

Problematika zlepšování soběstačnosti v běžných denních činnostech v podmínkách ARO-RES.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

13.6.2016

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>